

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RĂTEȘTI
JUDETUL ARGES

**PROCES –VERBAL DE SEDINTA A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI RĂTEȘTI**

Incheiat astazi 27.02.2023

Consiliul Local al comunei Rătești , judetul Arges, intrunit in sedinta extraordinara din data de 27.02.2023

Numar de consilieri in functie : 11 consilieri.

Numar de consilieri prezenti: 11

Numar de consilieri absenti – 0 -

Delegati satești in functie : 2

Delegati satești prezenti : 2

Convocarea consilierilor locali s –a facut prin PROIECT ORDINE DE ZI , ale carei copii cu confirmarea de primire se afla la dosarul prezentei sedinte de consiliu. Se dă citire ordinii de zi :

Se dă citire ordinii de zi :
Ordinea de zi este urmatoarea:

1. Aprobarea procesului – verbal al sedintei ordinare al Consiliului Local Rătești din data de 07.02.2023.
2. Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare din data de 27.02.2023.
3. Proiect de hotarare privind *aprobarea susținerii financiare a Clubului Sportiv CS Rătești și încheierea între UATC Rătești și Clubul Sportiv CS Rătești a Contractului de finanțare nerambursabilă pentru activitatea sportivă desfășurată pe anul 2023*
4. *Proiect de hotărâre* privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilelor terenuri care aparțin domeniului public al UAT comuna Rătești, județul Argeș.

La punctul „1” de pe ordinea de zi d-na Bălănescu Maria – Magdalena – secretar general UAT Rătești prezinta Consiliului Local Ratesti procesul-verbal al sedintei anterioare din data de 07.02.2023.

*Se supune la vot.
Se voteaza in unanimitate.*

Punctul „2” de pe ordinea de zi privind - Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare din data de 27.02.2023.

*Se supune la vot .
Se voteaza in unanimitate.*

La punctul „3 ” de pe ordinea de zi privind aprobarea susținerii financiare a Clubului Sportiv CS Rătești și încheierea între UATC Rătești și Clubul Sportiv CS Rătești a Contractului de finanțare nerambursabilă pentru activitatea sportivă desfășurată pe anul 2023 dnul Matei Dumitru propune amanarea acestui punct de pe ordinea de zi pana la jumatatea anului in curs, intrucat in data de 31.10.2022 a fost aprobată finanțarea Clubului sportiv pentru anul competitional 2022-2023.

Dnul Proca Bogdan – Liviu – presedintele Clubului Sportiv CS Ratesti prezent la aceasta sedinta explica faptul ca finanțarea aprobată in data de 31.10.2022 a cuprins intreg anul 2022 nu doar perioada dupa 31.10.2022 , iar in anul 2023 Clubul Sportiv CS Ratesti nu detine sume de bani care sa poata permite inceperea activitatii in anul 2023.

Se supune la vot.

Se voteaza in unanimitate.

La punctul „4 ” de pe ordinea de zi dna Bălănescu Maria – Magdalena – prezinta raportul intocmit pentru aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilelor terenuri care aparțin domeniului public al UAT comuna Rătești, județul Argeș.

Se supune la vot .

Se voteaza in unanimitate

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Purcea Elena – Magdalena



SECRETAR GENERAL UAT

Bălănescu Maria – Magdalena